

006 NOVINKY

Přelom roku je z pohledu uveřejňování novinek jakýmsi klidem před bouří. Teprve v polovině ledna přichází první velký světový autosalon v Detroitu a veletrh spotřební elektroniky CES, ale i tak vám můžeme představit jeden z nejextrémnějších McLarenů všech dob, elektromobil v retro hávu a řadu dalších novinek.

020 TESTY

Rolls-Royce Wraith / Bentley Bentayga W12 vs. BMW M760Li xDrive / Alpine A110 / VW Polo GTI / Jaguar XF Sportbrake 25d AWD / Abarth 595 Competizione / Subaru XV 2.0i / Jaguar F-Type 2.0 Coupé / Porsche Panamera Turbo S E-Hybrid

046 LEXUS LC 500 vs. LEXUS LC 500h

Kdybychom ve SPEEDU měli volit nejdůležitější design auta uplynulého roku, Lexus LC by byl jedním z horkých favoritů. Jenže jakou motorizaci vybrat? Old school atmosférický V8 o objemu rovných pět litrů, nebo hypermoderní hybridní pohonnou jednotku? Možné odpovědi na tuto otázku vám nabídne Ondra.

056 SUZUKI GSX-S750

Jakub Šebesta vám tentokrát představí vylepšenou verzi sportovního naháče od Suzuki, kterému modernizace přinesla vyvážené jízdní vlastnosti a zbavila jej levně působících detailů, takže GSX-S750 díky své příznivé ceně přestavuje ve své třídě jedinečnou nabídku.

060 HONDA CIVIC TYPE R vs. SUBARU WRX STI

Japonský přístup ke stavbě sportovních aut má své kouzlo. Ondra vám to předvede na dost možná nejlepším současném hatchbacku s pohonem předních kol a ikoně, která se na českém (i tom evropském)

trhu bohužel chystá do důchodu. Jak dopadne srovnání vyplávané předokolky a ikonického STI?

068 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Při hledání zajímavých řídičských silnic jsme se vydali do okolí Kokořína, ale ne na známou silnici na Dubou. Ondra vás vezme na 50 kilometrů, 50 minut a 50 různých odstínů asfaltových záplat - taková je cesta vedoucí z Mělníka do Doks malebným klikatým údolím kolem kokořínského hradu, přes starou Crhovu silnici a jeden skok. Na vyjížďku vytáhl novou Kiu Stinger.

078 EVA SAMKOVÁ

Před nadcházející zimní olympiádou je jedním ze žhavých českých železek na zisk medaile. Je to ale také moc prima holka, která za volantem tráví spoustu času. Věřili byste, že nemá žádné vysněné auto? My taky ne! Nejen o snowboardcrossu jsme si popovídali s Evou Samkovou.

082 HISTORIE FORDU MUSTANG

Je to jedno z nejdůležitějších aut dějin amerického automobilismu. Dostal se přes oceán a vetřel se do snů motoristů po celém světě - Ford Mustang. Jeho původní poslání přitom nebylo oslovit fundamentální autčkáře. Samuel vzplál k Mustangu velkou láskou, pořídil si krásný kousek domů a rozhodl se provést vás historií tohoto ikonického vozu.

092 AUDI SPORT EXPERIENCE

Jaké to je, stát se na jeden den majitelem jednoho z rychlých modelů Audi a nechat si zkušenými instruktory ukázat, co tohle auto umí? To vyzkoušel Petr Horák, když se vydal na Audi Sport Experience do Brna. Společnost mu navíc dělali staří známí Frank Biela a Josef Venc.